

## Základní údaje o studentovi

Fakulta FIT

Obor studia Softwarové inženýrství

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí Bc.

## Zahraniční škola

Země: USA

Název zahraniční školy: Kansas State University

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy Engineering

Jméno koordinátora zahraniční školy Sara Boro

E-mail koordinátora zahraniční školy sara.boro@k-state.edu

Web zahraniční školy pro výměnné studenty k-state.edu

## Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok: 2017/18

Začátek pobytu: srpen 2017

Konec pobytu: květen 2018

Délka pobytu v měsících: 9

## Aktivity před výjezdem

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?

Předchozí výjezd

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole (uvedte odkaz na web)?

<https://courses.k-state.edu/>

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?

Žadné

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?

N/A

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole?

Angličtina

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty?

Seznam předmětů, co budu studovat

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT?

Potvrzení o pojištění, seznam předmětů

Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup)

Ano, <https://cz.usembassy.gov/cs/visas-cs/nonimmigrant-visas-cs/turistika-navstevy/jak-zadat-o-vizum/>

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění).

ISIC (cca 4000 Kč) + povinné pojištění zahraniční univerzity (\$610/semestr)

Potřeboval/a jste nějaké očkování?

Ne

## Cesta tam a zpět

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky.

Na letišti si škola studenty vyzvedne. Letenku koupit co nejdřív a při letu na rok případně přebookovat. Cena cca 23 000 Kč

Procedura na hranicích - co mít u sebe?

DS-2019, pas, přijímací dopis univerzity

Pick up nebo samostatná cesta z letiště.

Pick up

## Průběh studia

Měnil/a jste během pobytu studijní plán?

Ano, není problém měnit předměty

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.)

Před příjezdem, notifikace emailem. Mohl jsem studovat téměř jakékoliv kurzy.

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího?

Fundamentals of Acting, Intro to Wines

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe?

Ne

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou.

Škola je jednoduchá a praktická, studenti jsou vedeni za ručičku. Pokud by někdo tam nedal předmět, měl by zhodnotit své místo na vysoké škole.

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí?

Jiná, ale obecně nižší

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?)

Učnice je třeba kupovat ze nemalé peníze (+/- \$200 semestr)

Jaká je vybavenost kampusu?

Vše na co si člověk vzpomene, obzvláště z ohledu sportu

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)?

Vlastní notebook je lepší, ale Engineering má místnosti s počítači.

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty?

Ano, ale jejich kvalita není veliká.

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty?  
Ano

## Praktické otázky pobytu

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a?

Jardine apartments, typ koleje

Cena Vašeho ubytování – měsíčně.

0

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uvedte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivést; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu)

Dobré místo zadarmo

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování?

Ihned jak přijde e-mail o dostupnosti

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu?

Meal plan all you can eat

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR)

O trochu dražší, ale záleží na potravině

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny)

Kolo je ideální, veřejná doprava skoro neexistuje

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)?

Vše je se studenty vyřízeno během orientace

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí?

Ano, ve školní nemocnici, vše bez problému, jen drahé i se školním pojištěním.

Pracoval/a jste během studia?

Ano, odborná práce v rámci kampusu za \$15/h

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty?

Práci za minimální mzdu, lze sehnat jednoduše (Housing and Dining)

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost).

Využívejte Rec Center, kde je prostor pro skoro všechny sporty. Výlety po okolí znamenají 6 h cesty autem.

## Finance

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu?

Úspory + práce

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu?

a) z toho stravování 2000

b) z toho ubytování 0

c) z toho na cestování a volný čas 4000

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %)

80%

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a?

Na účet ve dvou splátkách

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty)

Pokud pracujete, je možnost získat účet zdarma u Commerce bank

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)?

Pojištění, učebnice

## Uznání zahraničního studia domácí školou

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů?

50

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno?

50

Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány (povinné, povinně volitelné, volitelné)?

Volitelné

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány?

Ano

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit?

Bez problému, e-mail proděkanovi

Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu?

Doklad o uznání studia, potvrzení doby studia, toto

## Hodnocení pobytu, rady a doporučení

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu.

4

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu.

1

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou.

3

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole)

2

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí?

Ano

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a?

Možnost studovat cokoliv

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy?

Ne

Odkaz na fotogalerii, blog apod.

Neveřejné